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SC A.B.A. AUDIT SRL oferă servicii de audit financiar-contabil, revizii limitate, 

proceduri agreate, misiuni de compilare conform Standardelor Internaţionale de Audit, due 

diligence, audit intern. 

 

 

SC A.B.A. AUDIT SRL a fost înfiinţată ca societate cu răspundere limitată, în România 

şi a fost înregistrată la Registrul Comerţului cu Nr. J35/1537/2002, având codul unic de 

înregistrare RO 14907434. 

 Conform Codului CAEN 6920, principalul obiect de activitate al Societăţii este 

„Activitatea de contabilitate şi audit financiar, consultanţă în domeniul fiscal”. 

 

 

La 31 decembrie 2014, structura acţionariatului se prezintă astfel: 

 

  Număr 

 părţi sociale            Suma Procentaj 

  (lei) (%) 

 

Bunget Ovidiu-Constantin 49 490 44% 

Cristea Dumitru-Horia 46 460 46% 

Dumitrescu Alin-Constantin 5 50 5% 

 

 100 1.000 100% 
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DESCRIEREA STRUCTURII CONDUCERII 

 

 

 

La 31 decembrie 2016, conducerea SC A.B.A. AUDIT SRL este formată din: 

 

 

 

Administrator : Cristea Dumitru-Horia 

Administrator: Bunget Ovidiu-Constantin 

Administrator /  

Director Executiv: 

Dumitrescu Alin-Constantin 
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DESCRIEREA SISTEMULUI DE CONTROL INTERN AL 

CALITĂŢII ŞI DECLARAŢIA DE EFICACITATE 

 

 

Sistemul de control intern este conform standardelor profesionale de calitate ale Camerei 

Auditorilor Financiari din România. 

 

Procedurile noastre detaliate de control al calităţii sunt cuprinse în manuale de politici de audit. 

Paragrafele următoarele rezumă politicile, atitudinile, comportamentele şi acţiunile importante 

care asigură menţinerea unui nivel ridicat al calităţii auditului: 

 

 

Standarde de control al calităţii 

 

Sistemul nostru de control al calităţii este în deplină conformitate cu cerinţele Federaţiei 

Internaţionale a Contabililor („IFAC”) şi cu standardele stabilite de Camera Auditorilor 

Financiari din România. Sistemul de control al calităţii este implementat ca parte din 

activităţile noastre zilnice. 

 

Cu aplicare de la 15 decembrie 2012, Standardul Internaţional de Control al Calităţii 1 („ISQC” 1), 

emis de IFAC, se aplică tuturor firmelor de audit membre care efectuează audit şi revizuiri ale 

situațiilor financiare, precum și alte misiuni de asigurare și servicii conexe. 

 

Acest standard stabileşte elementele necesare sistemului de control al calităţii care ar trebui să 

funcţioneze într-o firmă de audit. 

 

Cerinţele se referă la: 

 Responsabilitatea conducerii privind calitatea în cadrul firmei;  

 Cerinţe etice; 

 Proceduri de acceptare iniţială şi continuare a relaţiilor cu clienţii şi a unor 

angajamente specifice; 

 Resurse umane; 

 Realizarea misiunilor; 

 Monitorizare. 
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A.B.A. Audit SRL abordează aceste cerinţe după cum urmează: 

 

 

Responsabilitatea conducerii cu privire la calitate în cadrul firmei 

 

Conducerea societăţii se angajează să ia toate măsurile necesare pentru a se asigura calitatea, 

independenţa, obiectivitatea şi conduita etică. 

 

Conducerea firmei transmite cu regularitate mesaje către parteneri, subliniind importanţa 

menţinerii calităţii. Echipa noastră de conducere demonstrează prin conduita sa faptul că are 

încredere deplină în obiectivele şi sistemele de asigurare a calităţii. 

 

 

Cerinţe etice 

 

Integritate şi obiectivitate 

 

Standardele noastre etice respectă în totalitate Codul Etic al IFAC. Acestea sunt comunicate 

tuturor partenerilor şi personalului la angajarea în firmă. 

 

Standardele IFAC şi A.B.A. Audit S.R.L. includ toate cerinţele etice emise de Camera Auditorilor 

Financiari din România („CAFR”), întrucât CAFR a transpus şi adoptat în întregime Codul Etic 

emis de IFAC. 
 
 

Suntem conştienţi că integritatea şi calitatea oamenilor şi a muncii noastre joacă un rol esenţial 

în crearea unui sentiment de încredere în mediul economic şi contribuie la susţinerea şi 

creşterea încrederii în profesia noastră şi în pieţele de capital. Angajamentele pe care ni le 

asumăm se fundamentează pe un set de valori comune, un cod deontologic şi procese, care 

sunt menite să ne asigure credibilitatea activităţilor şi misiunilor noastre. 
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Independenţă 

 

Pentru a promova independenţa, integritatea, etica şi obiectivitatea firmei A.B.A. Audit în 

România şi a personalului său, este necesar ca partenerii, managementul şi întreg personalul 

profesionist desemnat fiecărei misiuni de audit să nu aibă nici un fel de interese financiare sau 

alte relaţii neadecvate cu clienţii lor sau cu conducerea, administratorii şi acţionarii semnificativi 

ai acestora. Politicile stabilite cer partenerilor şi salariaţilor să acţioneze în mod etic, cu 

integritate şi obiectivitate, să îşi desfăşoare activitatea cu competenţă şi diligenţă şi să respecte 

permanent legile, regulamentele şi standardele profesionale aplicabile. Regulile interne de 

independenţă ale A.B.A. Audit încorporează în întregime reglementările stabilite de Camera 

Auditorilor Financiari din România (CAFR) şi de alte autorităţi de reglementare. 

 

De asemenea, toţi membrii personalului trebuie să semneze declaraţiile de independenţă, în 

cadrul tuturor misiunilor de audit statutar, pentru a confirma că nu au interese financiare sau de 

altă natură care ar încălca politicile de independenţă ale A.B.A. Audit. 

 

Partenerii monitorizează respectarea politicilor de independenţă, toate angajamentele fiind 

verificate înainte de a se accepta un client, pentru a exista certitudinea că nu există conflicte de 

interese care încalcă politicile de independenţă. 

 

Partenerii de audit care furnizează servicii entităţilor de interes public se rotesc la un interval de 

cel puţin şapte ani, cu o perioadă de cel puţin doi ani înainte de a putea reveni la aceeaşi 

misiune. 
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Acceptarea şi continuarea relaţiei cu clienții și misiuni specifice 

 

Înainte de a accepta un angajament, partenerul potenţial responsabil pentru angajamentul 

respectiv, cu consultarea altor membri ai personalului de conducere, după caz, efectuează o 

evaluare documentată a angajamentului. În urma acestei evaluări a angajamentului se stabileşte 

dacă firma doreşte şi poate să îl realizeze şi se identifică măsurile ce trebuie luate pentru a 

reduce riscurile identificate în urma evaluării. 

 

Atunci când sunt îndeplinite anumite criterii (de ex., angajamente periodice sau anuale), 

partenerul responsabil pentru un angajament efectuează şi documentează o reevaluare a 

angajamentului. În urma reevaluării angajamentului se stabileşte dacă angajamentul reprezintă o 

misiune pe care firma doreşte şi poate să o continue şi se identifică măsurile ce trebuie luate 

pentru a se reduce riscurile identificate în urma reevaluării. 

 

 
Resurse umane 

 

Noi utilizăm standarde exigente la angajare, atât pentru începători, cât şi pentru cei cu 

experienţă, care includ nu numai evaluarea rezultatelor şcolare/academice ale fiecărui candidat, 

ci şi interviuri, verificări ale experienţei şi referinţelor. De asemenea, evaluăm calitatea 

angajaţilor pe care îi recrutăm din universităţi, asigurându-ne că ne concentrăm eforturile de 

recrutare asupra acelor instituţii care au un istoric de absolvenţi de înaltă calitate, oameni care 

pot activa cu succes în profesia noastră.  

 

Pregătirea profesională este un proces continuu. Aceasta începe la momentul angajării şi 

continuă de-a lungul carierei. Colegii noştri participă la o varietate de cursuri de pregătire 

profesională în afara firmei, la nivel local şi naţional, şi, de asemenea, sunt instruiţi în mod 

continuu la locul de muncă. Sunt abordate competenţe de bază în contabilitate, audit şi 

independenţă. Domnul profesor dr. Dumitru-Horia Cristea este cadru didactic asociat la 

Universitatea de Vest din Timișoara, domnul Prof. univ. dr. Ovidiu-Constantin Bunget este 

directorul Departamentului Contabilitate și Audit de la Facultatea de Economie și de 

Administrare a Afacerilor (FEAA) din cadrul Universității de Vest din Timișoara, iar cel de-al 

treilea partener al cabinetului – domnul Conf. univ. dr. Alin-Constantin Dumitrescu este 

conferențiar în cadrul Departamentului Contabilitate și Audit de la FEAA Timișoara.   
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De asemenea, partenerii noştri beneficiază de pregătire profesională continuă în cadrul 

cursurilor anuale organizate de Camera Auditorilor Financiari din România, domnul Prof. univ. 

dr. Ovidiu-Constantin Bunget și domnul Conf. univ. dr. Alin-Constantin Dumitrescu având 

calitatea de lectori formatori CAFR, şi sunt implicaţi direct în procesul de pregătire profesională 

la locul de muncă destinat personalului nostru. 

 

 

Realizarea misiunii 

 

Angajamentele derulate de cabinetul nostru sunt realizate conform cerinţelor prevăzute de 

Standardele Internaţionale de Audit. 

 

Instrucţiunile de supervizare, revizuire şi consultare pentru activitatea de audit includ: 

 

 Examinarea şi aprobarea planificării şi analizei angajamentului înainte de începerea 

activităţii principale pe teren 

 Revizuirea materialelor de lucru de către un alt profesionist, inclusiv examinarea de 

către partenerul responsabil pentru angajament a documentelor de lucru principale din 

domeniile de audit cu risc ridicat  

 Desemnarea unui membru responsabil pentru controlul calităţii în vederea participării la 

toate angajamentele de audit al Instituţiilor de Interes Public şi situaţiilor financiare cu 

risc ridicat  

 Urmărirea aspectelor semnificative , astfel cum au fost identificate de diverse părţi, 

inclusiv de către partenerul responsabil pentru angajament. 

 Analiză tehnică detaliată efectuată în anumite situaţii de către membrul responsabil 

pentru controlul calităţii angajamentului, conform standardelor profesionale. 

 

Consultările interne cu alţi membri ai personalului sunt încurajate şi în anumite circumstanţe, 

cerute. 
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DATA ULTIMEI VERIFICĂRI INDEPENDENTE PENTRU 

ASIGURAREA CALITĂŢII 
 
 

Ultimul control efectuat de Camera Auditorilor Financiari din România s-a realizat în 

conformitate cu prevederile legislative existente, a avut loc în luna noiembrie 2012 şi a 

concluzionat că firma A.B.A. Audit S.R.L. respectă normele CAFR, calificativul obţinut fiind „A”.  
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ENTITĂŢI DE INTERES PUBLIC PENTRU CARE AU FOST 

EFECTUATE AUDITURI STATUTARE ÎN EXERCIŢIUL 

FINANCIAR PRECEDENT 
 
 

Nr.  
crt. Denumirea societăţii 

1 SANTIERUL NAVAL ORSOVA 

2 THR MAREA NEAGRA SRL 

3 TRANSILVANIA LEASING&CREDIT IFN SA 
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INFORMAŢII FINANCIARE PRIVIND STRUCTURA CIFREI DE 

AFACERI 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

INFORMAŢII PRIVIND BAZA PENTRU REMUNERAREA 

PARTENERILOR 

 
 

Remuneraţia se stabileşte în funcţie de obiectivele prevăzute pentru fiecare partener 

cu privire la o serie de aspecte relevante pentru rolul fiecăruia. Acestea includ calitatea muncii, 

excelenţă în furnizarea serviciilor pentru clienţi, creşterea veniturilor şi profitabilităţii, respectarea 

şi promovarea valorilor firmei. 

 

 

 

 

Structura cifrei de afaceri 1.085.014 lei 

Audit financiar extern 845.307 lei 

Alte servicii 85.905 lei 

Contabilitate și consultanță 153.802 lei 


